TEMA 15 ACTIVIDAD DE AMPLIACION
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51 En la carretera hay un atasco. Para no aburrirte, contesta a las
preguntas escribiendo los numeros con letras:

Tervel 130 km
Logrono 210 km
Bilbao 285 km
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— ¢Cuadl es el nimero de matricula mayor? ;Y el menor? Elnumero de matricula mayor

es el nueve mil setecientos veinticuatro. / El numero menor de matricula es el cuatrocientos cincuenta y nueve.

— ¢ Qué numero de matricula tiene el autocar? ...

El autocar tiene el nimero de matricula cuatro mil novecientos ocho.

ﬂ Completa el crucigrama y descubre cinco palabras polisémicas:

1. Se introduce en un sobre y se tira al buzon. / Lista
de platos de un restaurante.

2. Sinénimo de aula. / Sinénimo de tipo o especie.
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3. Calificaciones. Por ejemplo, de los exdmenes. / Hay
siete musicales: do, re, mi, fa sol, la, si.

4. Asiento publico de madera. / Conjunto de peces.
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Cl0 5. Para manejar el ordenador. / Tiene miedo del gato.
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